



В Саратовской области возбуждено уголовное дело о получении взятки налоговым инспектором

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении сотрудника налоговой инспекции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере). Кроме того, в отношении двоих жителей Саратовской области, передавших взятку должностному лицу, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки группой лиц в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2015 году в одном из крупных акционерных обществ, осуществляющих свою деятельность на территории города Энгельса, налоговой инспекцией проводилась проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации о налогах и сборах. В ходе проверки выявлен факт неуплаты различных видов налогов на общую сумму более 90 миллионов рублей. Налоговый инспектор, действуя через посредников, обратилась к руководству данного предприятия с требованием о передаче ей взятки в сумме 2 миллионов рублей за указание в акте налоговой проверки заведомо ложных сведений о том, что налоговая задолженность якобы составляет 40 миллионов рублей. Генеральный директор акционерного общества и начальник одного из подразделений, достоверно зная о возможных негативных последствиях для предприятия в случае указания в акте проверки достоверной суммы неуплаченных в бюджет налогов, согласились с незаконным требованием подозреваемой. С октября 2015 года по январь 2016 года указанные сотрудники закрытого акционерного общества через посредников, получивших за свои услуги 1 миллион рублей, передали должностному лицу налогового органа денежные средства в качестве взятки в сумме 2 миллиона рублей, что образует особо крупный размер.

Противоправные действия должностного лица и взяткодателей выявлены в ходе совместных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Саратовской области и СК региона.

Следователями СК генеральный директор и сотрудник предприятия задержаны. Решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, принимаются меры к розыску и задержанию налогового инспектора.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1311637>